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Mediazione e negoziazione assistita: codice tributo per il credito d'imposta
concesso all?avvocato
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Risoluzione n. 24/E del 14 maggio l'Agenzia delle Entrate ha istituito il codice tributo per lâ€™utilizzo in
compensazione, tramite modello F24 da presentare esclusivamente attraverso i
servizi telematici messi a disposizione dalla stessa Agenzia, del credito di imposta spettante
allâ€™avvocato della parte ammessa al patrocinio a spese dello Stato nelle procedure di mediazione e
negoziazione assistita.
Si tratta del codice tributo â€œ7070â€•, denominato â€œCredito dâ€™imposta - patrocinio a spese dello
Stato nella mediazione civile e commerciale e negoziazione assistita nei casi previsti dagli articoli 5, comma
1, e 5-quater, del decreto legislativo 4 marzo 2010, n. 28 e dall'articolo 3 del decreto-legge 12 settembre
2014, n. 132â€•.
In sede di compilazione del modello di pagamento F24, il codice tributo Ã¨ esposto nella sezione
â€œErarioâ€•, in corrispondenza delle somme indicate nella colonna â€œimporti a credito compensatiâ€•,
ovvero, nei casi in cui il contribuente debba procedere al riversamento dellâ€™agevolazione, nella colonna
â€œimporti a debito versatiâ€•. Il campo â€œanno di riferimentoâ€• Ã¨ valorizzato con lâ€™anno di
riconoscimento del credito, nel formato â€œAAAAâ€•, indicato nel cassetto fiscale.
Ciascun beneficiario puÃ² visualizzare lâ€™ammontare dellâ€™agevolazione fruibile in compensazione,
comunicato dal Ministero della Giustizia, tramite il proprio cassetto fiscale accessibile dallâ€™area riservata
del sito internet dellâ€™Agenzia delle entrate.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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